

## PÁLYÁZATI ADATLAP

A Felhívás címe	Magyar Speciális Független Filmszemle 2019 – Pályázat fogyatékossgal élő és pszichiátriai beteg alkotók részére
A Felhívás kódszáma	
Beadási határidő	2019. szeptember 20.
A pályázat kiírója	Magyar Speciális Mozgóképek Egyesület
A felhívás indokltsága és célja	Megnyilvánulási és megmérettetési lehetőség azon fogyatékossgal élő és pszichiátriai beteg, alkotó szándékú személyek számára, akik mozgóképban kívánnak valós vagy fiktív történeteket létrehozni, műveiket mindenki számára megmutatni, hogy ezzel saját világukba betekintést nyújthassanak.
Részcélok	Minden olyan alkotót is várnak, akiknek van olyan filmes alkotásuk, amely a fent említett személyekről, vagy velük kapcsolatos dolgokról szól, tehát a film nyelvén beszél a fogyatékossgáról, és ennek kontextusairól.
A projekt célcsoportja	
Támogatható tevékenységek	
a. Nem támogatható tevékenységek	
b. Kötelezően megvalósítandó, tevékenységek	Téma megkötése nélkül lehet nevezni bármilyen filmmel, pl.: fikciós filmek, játékfilmek, dokumentum és portréfilmek, animációs filmek, módszertani és PR filmek. A nevezett filmeknél megkötés, hogy az alkotások valamilyen módon kapcsolódjanak a sérült emberek világához, és ne haladják meg az egy óras játékidőt.
c. Önállóan nem támogatható tevékenységek	
d. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek	
Támogatást igénylők köre	Fogyatékossgal élő emberek, autizmussal élő alkotók, szociális ágazatban dolgozók és érintettek, függetlenfilmesek, televíziós szakemberek, diákok és mindenki, aki filmjében a fogyatékossgág témáját érinti.
A rendelkezésre álló forrás	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Szemle nagydíja pénzdíj (NMHH 3×250.000Ft)</li> <li>• Aranyszárny nagydíj pénzdíj (3×100.000Ft)</li> <li>• Arcaink nagydíj (tárgyi ajándék, ami lehet laptop, kamera, állvány, utalvány)</li> <li>• Méltóság” különdíj (2017-től 1x 25.000 Ft.)</li> <li>• „Egy mástól tanulunk” különdíj (2017-től 1x 25.000 Ft.)</li> </ul>
A pályázat benyújtási határideje	2019. szeptember 20.
Részletes felhívás	<a href="#">link</a>